

## Московские школьники продолжают учиться летом

25.06.2018



Проект «Субботы московского школьника» продолжит работу летом, сообщили 22 июня. Это связано с тем, что ученики заинтересованы в занятиях.

- Несмотря на то, что уже наступили каникулы, ребята продолжают регистрироваться и приходить на лекции. Именно поэтому проект будет работать и летом, — сообщил Исаак Калина, руководитель столичного Департамента образования.

На официальном [сайте](#) мэра и Правительства Москвы отметили, что в Московском техническом университете связи и информатики школьникам расскажут о том, что такое умный дом. Кроме того, в Российском государственном университете имени Алексея Косыгина для ребят организуют семинар «Компьютерная графика — от и до». А в Российском национальном исследовательском медицинском университете имени Николая Пирогова устроят занятие, где столичные школьники узнают о том, как увеличение популяции животных связано с ростом заболеваемости среди людей.

---

Адрес страницы: <http://zmsk.mos.ru/presscenter/news/detail/7410712.html>

---

[Управа района Замоскворечье](#)